



RAF SECTOR

NEWS CLIP

20/03/2021



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Nyay Ka Prahari , Prayagraj (U.P)

आरएफकैंप में सीआरपीएफका 82वां स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया

फाफामऊ। शांतिपुरम फाफामऊ स्थित 101 द्रुत कार्य बल कैंप परिसर में शुक्रवार को सीआरपीएफ का 82 वा स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया। इस वर्षगांठ के शुभावसर पर कमांडेंट आरके निगम ने परम्परागत शहीदों को श्रद्धांजलि दी एवं क्वार्टर गार्ड की शालामी ली। कार्यक्रम में कमांडेंट ने सीआरपीएफके गौरवमयी इतिहास के बारे में जवानों को बताते हुए बल के जवानों व अधिकारियों को उनकी कर्तव्य परायणता के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में मुख्य चिकित्सा अधिकारी केके सिंह, द्वितीय कमान अधिकारी नरेंद्र कुमार सहित सभी अधिकारी एवं कर्मचारियों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया।

सीआरपीएफ की 82वीं वर्षगांठ मनायी गयी



सीआरपीएफ की 82वीं वर्षगांठ कार्यक्रम का आयोजन शुक्रवार को 106 बटालियन रैफ परिसर सुंदरनगर में किया गया . इस दौरान शहीद जवानों के पराक्रम को याद करके उन्हें श्रद्धांजलि दी गयी . इस मौके पर कमांडेंट प्रमोद कुमार सिंह, उप कमांडेंट अनुज कुमार सिन्हा, राकेश कुमार आदि मौजूद थे . गौरतलब है कि 19 मार्च 1950 को देश के पहले गृह मंत्री सरदार वल्लभ भाई पटेल ने सीआरपीएफ को राष्ट्रपति का ध्वज (कलर) प्रदान किया था . वर्षगांठ पर विभिन्न तरह के कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया .

तंबाकू से नुकसान की दी जानकारी

वरीय संवाददाता, जमशेदपुर

सिविल सर्जन ऑफिस के सभागार में शुक्रवार को तंबाकू से होने वाले नुकसान को लेकर कार्यशाला का आयोजन किया गया. इसमें सिविल सर्जन डॉ एके लाल ने आरएफ 106 बटालियन के जवानों को तंबाकू से होने वाले नुकसान और इससे संबंधित कानून की जानकारी दी. उन्होंने कहा कि वर्तमान समय में तंबाकू सेवन से देश में 13.5 लाख लोगों की मौत होती है, जिसमें 80 प्रतिशत की असमय मृत्यु हो जाती है. जो बहुत बड़ी समस्या है. इसको लेकर विभाग द्वारा जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है. वहीं, अपर मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी डॉ साहिल पाल ने कहा कि केंद्र सरकार के बनाये गये अधिनियम को सही रूप से लागू करना तथा पालन करना हमारी जिम्मेदार है. इस मौके पर प्रशिक्षक डॉ असद, रिमपाल झा, विनय कुमार, सुबोध कुमार चौधरी, मौसमी चटर्जी, कुंदन कुमार, संगीता कुमारी सांडिल,



एनएम व एमपीडब्ल्यू को बीमारियों की दी जानकारी



जमशेदपुर. सदर अस्पताल में शुक्रवार को एनसीडी मॉड्यूल के सातवें बैच का ट्रेनिंग खत्म हुआ. इसमें शामिल दो एनएम, एक-एक एमपीडब्ल्यू को डॉ एसके मांडी ने ब्लड प्रेशर, हाइपरटेंशन, मधुमेह, ओरल कैंसर, स्तन कैंसर तथा विभिन्न प्रकार की बीमारियों के बारे में जानकारी दी. उन्होंने कहा कि व्यायाम और सही खान-पान से काफी हद तक इन बीमारियों से बचा जा सकता है. इस मौके पर कुमारी अमृता, मो इसहाक, मनोज प्रसाद आदि मौजूद थे.

कुमारी अमृता, ऋषिकेश गिरी, मनोज, अभिरंजन आदि मौजूद थे.

Photos of 82nd CRPF Anniversary



सी0आर0पी0एफ0 सदा अजेय, भारत माता की जय ।